
 

   

       

 
 
 
 
 
 

IHR GAP YEAR MIT EY 

Gemeinsam zukunftsweisende Lösungen für die Wirtschaftswelt von morgen entwickeln, das ist das Ziel 
unserer 10.000 Kolleginnen und Kollegen an deutschlandweit 20 Standorten. In unseren Assurance Services 
stärken wir in vielfältigen Bereichen das Vertrauen der Öffentlichkeit in die globalen Kapitalmärkte und fördern 
so nachhaltiges Wachstum. Entfalten Sie bei uns in interdisziplinären und multikulturellen Teams Ihre 
individuellen Fähigkeiten! 
 
Im Rahmen des Gap Year Programms der Universität Mannheim haben wir in unserer Niederlassung in Berlin 
ab Herbst 2020 folgende Position zu besetzen: 
 

Praktikant (w/m/d) Wirtschaftsprüfung 

 

Ihre Aufgaben:  

Als Teil unseres Audit Teams mit Fokus auf international tätigen Konzernen am Kapitalmarkt sowie von 
Mandanten im Start-up Bereich, Inkubatoren sowie Media & Entertainment prüfen Sie aktiv die externe 
Finanzberichterstattung unserer Mandanten. 
Hier übernehmen Sie vielfältige Aufgaben: 

- Erlangung eines umfassenden Verständnisses der Geschäftsprozesse  
- Analyse von rechnungslegungsbezogenen Informationen und Sachverhalten  
- Kommunikation des Projektstatus mit den international tätigen Teams 
- Direkte Einbindung in das Tagesgeschäft  

Ihr Profil:  

- Affinität zu Zahlen und komplexen Zusammenhängen 
- Analytisches Denkvermögen, Flexibilität und Offenheit für neue, abwechslungsreiche 

Herausforderungen, kreatives Denken 
- Hohe Motivation und Leistungsbereitschaft 
- Sehr gute Kommunikationsfähigkeiten in Deutsch und Englisch 
- Sicherer Umgang mit gängigen IT-Anwendungen 

Wir bieten: 

- Schnelle fachliche und persönliche Weiterentwicklung  
- Inspiration und individuelle Förderung durch Ihre Teams und Ansprechpartner 
- Leistungsstarke und vernetzte Teams, in denen unser einzigartiger EY-Spirit gelebt wird  
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Details zur Bewerbung: 

Ihre Bewerbung für das Gap Year Programm richten Sie bis zum 28.02.2020 an Ihren zentralen 
Ansprechpartner für das Gap Year  

Frau Stefanie Burgahn  
sburgahn@uni-mannheim.de 
Tel: 0621 181 1712  
 
Weitere Informationen zum Gap Year finden Sie unter www.uni-mannheim.de/accounting-taxation 
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